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OT 4eprara,
BBPXY KOUTO
YacTHOTO e:

&« JIEJIEHUE HA UVCJIA OT BUJIA 96 : 3; 396 : 3

@ Koe xote ¢ xoe kb160 npesxna me urpae? CBbpxH.

il 0.8

)

369:3%—4’ [284:25] ]

@ TpeTOK/IACHUI HATIPaBWM 28 PUCYHKH
Ha TeMma ,,I [poeKT 3a yepra™, KOMTO Owm
2 TBTH IOBEYE OT PUCYHKWTE, HAPaBeHH

OT BTOPOKIACHUIH. OT BCHUYKU PUCYHKH
17 mocTaBumm Ha U3I0X0a, 2 OCTaHAIUTE

TOJApWIN Ha JIela OT AETCKa IPajvHa.
Konko puCyHKH ¢a TIOJapuiIy Ha aeuara?

Pewenue:

E{\ Pasrnenait WMOCTPALMATA W TIONBJIHA JIMTICBALLATE NAHHU B 3d1a4daTta.

Cewmeiicteoro Ha Eymna TpsiOBa 1a CMeHM KWIMMa Ha CTasTa, IOKa3aHa Ha KapTUHKATa.
TIpecMeTHH TH/DKUHUTE Ha CTPAHUTE Ha KWIMMA, KaTO 3HAelll, Y€ NOIBT € C IPaBOBIbIHA
¢opma, eqHaTa My CTpaHa e C M, a oburonkara My ¢ 22 M. KnnavsT TpabBa 1a ce
rioctaBy 120 cM 110-HaBBIPE OT BCAKA CTEHA.

® TTomorau CH, KaTO MIOITBJIHHUII YMClIaTa BbpXY YEPTEXKA.





